

RUDNIK UGLJA AD PLJEVLJA

Broj: 02/1-5930/1

Pljevlja, 20.07.2020. godine

Na osnovu člana 56 Zakona o javnim nabavkama („Službeni list Crne Gore“, br. 42/11, 57/14, 28/15, 42/17, u daljem tekstu: Zakon o javnim nabavkama) zainteresovano lice uputilo je zahtjev za pojašnjenje tenderske dokumentacije, a Komisija za otvaranje i vrednovanje ponuda Rudnika uglja AD Pljevlja, na osnovu člana 59 stav 5 Zakona, objavljuje:

**POJAŠNENJE BROJ 3.
TENDERSKE DOKUMENTACIJE
ZA OTVORENI POSTUPAK JAVNE NABAVKE
broj 028/20.4 -02/1-5523/4 od 03.07.2020. godine za nabavku robe:
SREDSTVA I OPREMA LIČNE ZAŠTITE NA RADU**

Dana 15.07.2020. godine, na mail adresu Rudnika uglja AD Pljevlja, prispio je zahtjev zainteresovanog ponuđača za pojašnjenje tenderske dokumentacije, te Komisija za otvaranje i vrednovanje ponuda, shodno članu 59 stav 5 Zakona o javnim nabavkama, objavljuje sledeće:

PITANJE 1:

POZICIJA 1. Radno odijelo Pilot da li uz uzorak odijela treba dostaviti: Sertifikat ili Izvjestaj o laboratorijskom ispitivanju osnovnog materijala izdat od strane akreditovane laboratorije od kojeg su izrađeni uzorci za Partiju 1, kojim se potvrđuju svi traženi parametri koji su predmet laboratorijskog ispitivanja a koji su dati u bitnim karakteristikama predmeta nabavke kao i navedeni traženi standardi i:

plombiran osnovni materijal od kojeg je izrađen uzorak stavka 1 čime bi se potvrdilo usklađenost uzorka sa ispitanim materijalom. Insistiramo na istom, radi sigurnosti da će ponuđeno odgovarati kvalitetu koji zahtijevate.

ODGOVOR: *Naručilac tenderskom dokumentacijom nije zahtijevao, da se uz uzorak proizvoda, za stavku 1 iz tehničke specifikacije, dostavi plombirani osnovni materijal od kojeg je izrađen uzorak.*

PITANJE 2:

POZICIJA 5: Jakna zimska od poliestera sa PVC premazom.

PITANJE: Da li se jakna zimska sa PVC premazom može ponuditi: jakna sa uloškom koji se skida i može nositi samostalno, sa reflektujućom trakom u predjelu grudi i leđa, dva spoljna i jedan unutrašnji džep i PVC džepom za karticu?

ODGOVOR: *Ne.*

PITANJE 3:

POZICIJA 12. PLITKA CIPELA:

PITANJE: S obzirom da u opisu plitke cipele nije data vrsta materijala od koga su cipele izrađene (da li je koža, koja debljina kože, kombinacija kože i tekstila), date su karakteristike đona, gdje nije navedeno o kom đon je riječ da li je guma, PU itd?

ODGOVOR: *Naručilac će izvršiti izmjene tenderske dokumentacije najkasnije osam dana prije isteka roka za dostavljanje ponuda u skladu sa članom 55 stav 1 Zakona.*

PITANJE 4:

POZICIJA 18. Zaštitni šlem

PITANJE: U tehničkom opisu šlema nije data vrsta ventilacije da li se može ponuditi šlem gdje je deklaracijom o usaglašenosti naglašena vrsta izolacije - da ima zadovoljen ventilacioni sistem?

ODGOVOR: Ne.

PITANJE 5:

POZICIJA 22. Stitnik za koljena

Da li se može ponuditi štitnik za koljena proizveden od savtljive gume sa gelom za rad u klečećem položaju sa neopren trakama za sigurno postavljanje?

Standard: 14404:2004+A1 :2010 typ2 perfomans 1

ODGOVOR: Ne.

PITANJE 6:

POZICIJA 27. Zaštitni čepovi protiv buke

Za upozoravanja 87 dB(A)- 98Db(A)

Klasik čepići – SNR:28Db Silikonski čepići za uši za višekratnu upotrebu sa kuitijom za odlaganje. EN 352-2:2002

PITANJE: Da li se mogu ponuditi klasični silikonski čepići za višekratnu upotrebu sa kutijom za odlaganje – SNR 26Db ili silikonski čepići SNR: 28Db ali bez kutije za odlaganje, jer SNR 26Db ima kutiju za odlaganje, dok SNR 28 Db nema?

ODGOVOR:

Naručilac će izvršiti izmjene tenderske dokumentacije najkasnije osam dana prije isteka roka za dostavljanje ponuda u skladu sa članom 55 stav 1 Zakona.

PITANJE 7:

POZICIJA 32: Čaklje visokonaponske

Molimo za pojašnjenje, u vezi pozicije:

Da li je u pitanju komplet za uzemljenje visokonaponskih postrojenja ili je u pitanju manipulativna izolaciona motka?

Ako se radi o prenosnom uzemljivaču, molimo za podatke o klemama: hvat, manipulacija i podnosiva struja u kA/1s.

Kada je u pitanju izolaciona manipulativna motka, onda podaci: dužina, izolacioni nivo (npr. 45 kV), manipulativni završetak (npr. OK-12).

Odgovarajuća ponuda se može dati i sa opisom namene uzemljivača sa izol. motkom i naponskim nivoom postrojenja.

ODGOVOR:

Naručilac će izvršiti izmjene tenderske dokumentacije najkasnije osam dana prije isteka roka za dostavljanje ponuda u skladu sa članom 55 stav 1 Zakona.

PITANJE 8:

POZICIJA 33: ČIZME VISOKONAPONSKE

V/N čizma izrađena od prirodne gume visokog kvaliteta sa elektroizolacionim svojstvima i postavom od pamuka.

Radni napon do 20000 V.

Veličina: 41/2, 42/3, 43/5, 44/4, 45/2, 46/2

Standard:

EN 344 Uslovi metode testiranja obuću

EN 346 Tehnički podaci za zaštitnu obuću

S obzirom da se tražene čizme ne proizvode već duži niz godina mogu li se ponuditi čizme sledećih karakteristika:

ELEKTROIZOLACIONE ČIZME I SB E CI FO HRO SRA

Elektroizolacione (dielektrične) čizme sa čeličnom kapom i čeličnim zaštitnim listom, sa tekstilnom postavom. Pružaju zaštitu do 20 kV za celu čizmu u periodu od 8 h i 35 kV na donu do 3 min. Pružaju dodatnu zaštitu za potkolenicu i za zglobove, imaju praktično ispućenje na peti za lakše skidanje i udobnu tabanicu koja se može izvaditi i prati u mašini. Don je zrađen od vulkanizirane gume koja je otporna na kratkotrajan kontakt sa visokim temperaturama (do 300°C, kontakt do 1 min) i na ulja i masti, ima odlična protivklizna i termoizolaciona svojstva, povećanu otpornost na prosecanje i apsorbiranje energije u predelu pete. Veličine od 41 – 47

EN ISO 20345

EN 50321 klasa 0

ODGOVOR:

Naručilac će izvršiti izmjene tenderske dokumentacije najkasnije osam dana prije isteka roka za dostavljanje ponuda u skladu sa članom 55 stav 1 Zakona.

PITANJE 9:

POZICIJA 35 TERMOTPORNE RUKAVICE

Opisom rukavica tražite da budu kožne, iste se ne rade od kože, naše pitanje da li se mogu ponuditi pletene rukavice od 100% pamuka sa pamučnom postavom nitrilnim nitnama na dlanovima i nadlanicama koje omogućavaju dobro prijanjanje. Otporne su na temperaturu do 250 °C? **POZICIJA**

ODGOVOR:

Naručilac će izvršiti izmjene tenderske dokumentacije najkasnije osam dana prije isteka roka za dostavljanje ponuda u skladu sa članom 55 stav 1 Zakona.

PITANJE 10:

POZICIJA 44: ODIJELO KONOBARSKO ŽENSKO

U opisu ste dali da je sirovinski sastav pamuk poliester, mislimo da se potkrala greška. **PITANJE.** Da li se konobarsko odijelo može ponuditi od sirovinskog sastava vuna poliester ili viskoza – poliester?

ODGOVOR:

Naručilac će izvršiti izmjene tenderske dokumentacije najkasnije osam dana prije isteka roka za dostavljanje ponuda u skladu sa članom 55 stav 1 Zakona.

PITANJE 11:

Na strani 15 u napomeni pod 3 stoji:

Ponuđač je dužan da dostavi Izjavu da će prilikom isporuke cipela (stavka 13), uz proizvod dostaviti sledeću dokumentaciju:

- 1) deklaraciju o usaglašenosti izdatu od strane proizvođača ili njegovog ovlašćenog zastupnika,
- 2) sertifikat o pregledu tipa izdat od strane imenovanog tijela,

- 3) izvještaj o ispitivanju prema zahtjevanim tehničkim karakteristikama izdat od strane akreditovane laboratorije,
- 4) uputstvo za upotrebu sa svim neophodnim informacijama o proizvodu.

Trebalo bi da stoji:

Ponudač je dužan da uz uzorak za stavku 13 duboke cipele dostavi sledeću dokumentaciju:

- 1) deklaraciju o usaglašenosti izdatu od strane proizvođača ili njegovog ovlašćenog zastupnika,
- 2) sertifikat o pregledu tipa izdat od strane imenovanog tijela – akreditovane laboratorije.,
- 3) izvještaj o ispitivanju prema zahtjevanim tehničkim karakteristikama izdat od stran akreditovane laboratorije,
- 4) uputstvo za upotrebu sa svim neophodnim informacijama o proizvodu

iz razloga što ako se dostavi uzorak sa traženom pratećom dokumentacijom da će i isporuka biti po uzorku koji ima traženu dokumentaciju?

ODGOVOR:

Naručilac je Tenderskom dokumentacijom zahtijevao da Ponudač u ponudi dostavi Izjavu u vezi proizvoda pod stavkom 13 iz tehničke specifikacije. U izjavi Ponudač je dužan da navede, da će prilikom isporuke zahtijevanog proizvoda, uz proizvod dostaviti dokumentaciju, a sve u skladu sa tačkom 3, strana 15 od 47 Tenderske dokumentacije.

PITANJE 12:

Na strani 16 stoji:

Ponudač je dužan da dostavi uzorke za sve proizvode koje nudi iz tehničke specifikacije.

Trebalo bi da stoji:

Ponudač je dužan da dostvi uzorke za sve proizvode sa sertifikatima o pregledu tipa. deklaraciju o usaglašenosti , izveštaj o ispitivanju tehničkih karakteristika izdate od strane akreditovane laboratorije i upustvo za održavanje.

ODGOVOR:

Na strani 16 od 47 Tenderske dokumentacije postoji tekst „Ponudač je dužan da dostavi uzorke za sve proizvode koje nudi iz tehničke specifikacije“. Shodno tome Komisija nije razumjela navedeno pitanje. Dalje, Pojašnjenjem broj 02/1-5820/1 od 15. 07.2020. godine, u vezi sa tekstom na strani 16 od 47 („Sertifikat ili Izvještaj o laboratorijskom ispitivanju osnovnog materijala izdat od strane akreditovane laboratorije od kojeg su izrađeni uzorci, kojim se potvrđuju svi traženi parametri koji su predmet laboratorijskog ispitivanja a koji su dati u bitnim karakteristikama predmeta nabavke kao i navedeni traženi standardi“), Naručilac je najavio izmjene i dopune tenderske dokumentacije najkasnije u skaldu sa Zakonom.

Komisije za otvaranje i vrednovanje ponuda

Milovan Komarica, član
s.r.